



10 октября 2018 года штатный клирик храма святых равноапостольных царей Константина и Елены [протоиерей Георгий Борцов](#) посетил психоневрологический интернат.

Получатели социальных услуг смогли приступить к Таинствам Исповеди и Причастия, получив духовную радость, помощь в преодолении телесных недугов.

По окончании Богослужения, священник провел беседу с подопечными интерната, основной темой которого стало отношение к ближнему и его греху. Протоиерей Георгий Борцов обратил внимание собравшихся, на то, что обрести любовь к ближнему можно только тогда, когда в сердце живет Бог. - Современные СМИ учат нас жить для себя и думать только о себе, поэтому мы не сочувствуем чужому горю и часто проходим мимо тех, кто нуждается в помощи. К сожалению, люди часто забывают вторую заповедь, данную нам Христом: «Возлюби ближнего своего, как самого себя». Отсюда споры, ссоры и непонимание. Поэтому мы должны научиться «нести тяготы друг друга» и ставить свое «я» не на первое, а на второе место, - сказал протоиерей Георгий.

В пастырском слове, обращённом к пациентам, священник призвал их к миру, дружбе и послушанию.



